
Рецензія
на магістерську роботу студента магістратури 960 групи, денної 

форми навчання спеціальності 014 Середня освіта «Фізична 
культура» Парфило Івана Сергійовича на тему «Теоретики - 

методична підготовка старшокласників у процесі проведення уроків 
фізичної культури з елементами футболу»

Перебудова нашого суспільства висунула нові вимоги до всебічного 
вдосконалення особистості школяра, до шляхів • та методів вирішення 
соціально-педагогічних завдань. На сьогоднішній день одним із ефективних 
засобів фізичного виховання є футбол, який користується популярністю 
серед дітей та підлітків. У працях науковців зазначається, що футбол набуває 
особливої ваги для виховання та оздоровлення підростаючого покоління. 
Заняття футболом допомагають розвивати важливі рухові вміння та навички, 
сприяють вихованню фізичних та морально-вольових якостей, розвитку 
пам’яті та уваги, формують дисциплінованості у дітей та підлітків. Визначна 
роль і значення футболу спортивної гри як універсального інструменту для 
всебічного та гармонійного розвитку особистості, можливість широкого 
використання її педагогічного потенціалу для вирішення освітніх питань, 
виховання, пізнавально-розвивального та оздоровчо-розважального завдання, 
включаючи вдосконалення фізичних якостей.

У вступі обґрунтовано актуальність теми, визначено мету і завдання 
дослідження, визначено об’єкт і предмет дослідження, розкрито наукову 
новизну одержаних результатів та їх практичне значення.

У першому розділі подано характеристику теоретико -  методичних 
умов проведення уроків фізичної культури в ЗЗСО. Аналіз наукової 
літератури засвідчує, що у сучасній науці і практиці ведеться активний 
пошук шляхів вдосконалення процесу фізичного виховання.

У другому розділі розкрито систему взаємодоповнюючих методів 
дослідження, описано організацію науково-пошукової роботи.

У третьому розділі подано узагальнення результати дослідження. 
Методи дослідження цілком відповідають меті та завданням і 

дозволяють визначити необхідні педагогічні умови та експериментально їх 
перевірити. Висновки, які зроблені автором зазначають результати роботи.

Робота гарно написана, її результати представлені в таблицях та 
відповідних схемах, що дає змогу якісно сприймати експериментальний 
матеріал, але робота не позбавлена деяких орфографічних помилок.

Дане зауваження не знижує загального позитивного враження про 
роботу, в цілому вона відповідає вимогам, що ставляться до магістерських 
робіт, а її автор -  Парфило Іван Сергійович заслуговує високої оцінки.
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